



# SOCIETATEA DE INVESTITII FINANCIARE TRANSILVANIA S.A.

str. Nicolae Iorga 2, Braşov 500057, România • tel.: +4 0268 415 529, +4 0268 416 171  
fax: +4 0268 473 215, +4 0268 473 216 • [transif@transif.ro](mailto:transif@transif.ro) • [www.siftransilvania.ro](http://www.siftransilvania.ro)



Societate administrată în sistem dualist

Nr. 6164/07.08.2015

## COMUNICAT DE PRESĂ

Ca urmare a articolelor apărute în mass media referitoare la demiterea echipei manageriale a Sigma Hotel Management (companie controlată de societatea noastră) și la revocarea d-lui Radu Toia din funcția de Vicepreședinte executiv/Director General Adjunct al SIF Transilvania, pentru o informare corectă a opiniei publice, în general și a acționarilor noștri, în special, dorim să facem următoarele precizări:

În ceea ce privește demiterea echipei manageriale a Sigma Hotel Management, precizăm că echipa managerială a Societății Transilvania Hotels & Travel (fosta Sigma Hotel Management) a fost revocată prin decizia consiliului de administrație al acestei societăți, condus la acea dată de dl. Radu Toia, pe baza concluziilor rapoartelor auditorilor intern și statutar în cadrul cărora sunt evidențiate o serie de nereguli în activitatea societății, cu un potențial ridicat de înregistrare a unor prejudicii în patrimoniul societății, dintre care se pot evidenția: încheierea de contracte de muncă pentru posturi de conducere inexistente în organigrama societății; încheierea de contracte de consultanță cu propriile firme ale persoanelor încadrate cu funcții de conducere; efectuarea de plăți nejustificate pentru prestații neefectuate sau depășirea nivelului bugetat al cheltuielilor efectuate în perioada de gestionare a societății. Până la revocare echipa managerială nu a reușit să propună, în vederea aprobării, un plan coerent de business și niciun proiect de restructurare a activității acestei societăți. În ceea ce privește revocarea d-lui Radu Toia precizăm că decizia Consiliului de Supraveghere al S.I.F. Transilvania S.A. de revocare a d-lui Radu Toia din calitatea de Vicepreședinte Executiv /Director General Adjunct, responsabil cu activitățile legate de gestiunea portofoliului S.I.F. Transilvania S.A., a fost luată ca urmare a neîndeplinirii corespunzătoare a atribuțiilor ce-i reveneau în sfera de competență.

**Mihai Fercală**  
Președinte Executiv/Director General

**Dragoș Călin**  
Director Direcția Management de Portofoliu